
Анкета 
 

«Школьное питание глазами учащихся» 

 

1.Завтракаешь ли ты дома? 

а) да 

   б) нет 

2.Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

а) да б) нет 

3.Какое блюдо (блюда) на твой взгляд самое вкусное? 

 

 

4.Хватает ли тебе порции? 

а) да б) нет 

5.Просишь ли ты добавку? 

да) нет) 

6.Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя успеваемость? 

а) да б) нет 

7.Продолжи. Если бы я был шеф-поваром в школьной столовой, то я бы __ 

 

 

 

 

«Школьное питание глазами учащихся» 

 

1.Завтракаешь ли ты дома? 

а) да 

   б) нет 

2.Нравится ли тебе меню школьной столовой? 

а) да б) нет 

3.Какое блюдо (блюда) на твой взгляд самое вкусное? 

 

 

4.Хватает ли тебе порции? 

а) да б) нет 

5.Просишь ли ты добавку? 

да) нет) 

6.Считаешь ли ты, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя успеваемость? 

а) да б) нет 

7.Продолжи. Если бы я был шеф-поваром в школьной столовой, то я  бы __ 

 



Анкета 
 

«Школьное питание глазами родителей» 

 

 

1. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) да б) нет  

2. Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством питания школьной 

столовой? 

а) да б) нет  

3. Довольны ли вы качеством предоставляемого школьного питания? 

а) да б) нет 

4. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школьной столовой? 

а) да б) нет  

5.Есть ли жалобы Вашего ребёнка на качество питания в школе? 

а) да б) нет 

6. Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а) да 

б) нет 

7. Ваши предложения по улучшению школьного 

питания       
 
 
 
 

«Школьное питание глазами родителей» 

 

 

5. Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

а) да б) нет  

6. Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и качеством питания школьной 

столовой? 

а) да б) нет  

7. Довольны ли вы качеством предоставляемого школьного питания? 

а) да б) нет 

8. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школьной столовой? 

а) да б) нет  

5.Есть ли жалобы Вашего ребёнка на качество питания в школе? 

а) да б) нет 

8. Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 

витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

а) да 

б) нет 

9. Ваши предложения по улучшению школьного 

питания       
 
 



Анкета 

 

Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся и их родителей 

(законных представителей) по вопросу качества организации горячим питанием 

в МКОУ СШ № 3 г. Котельниково 

22 апреля 2024г 

Цель анкетирования: Выяснить удовлетворенность обучающихся и их родителей (законных 

представителей) организацией питания в школе, санитарным состоянием столовой, качеством 

приготовления пищи. Анкеты прилагаются. 

В анкетировании участвовали обучающиеся школы с 3 по 11 класс и их родители (законные 

представители). 

 

Опрошено: 

 

180  обучающихся -  99%. 

 

229 родителей (законных представителей) -9% 

Были получены следующие результаты: 

«Питание глазами учащихся  

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 
Завтракаешь ли ты дома? 

114(64%) 65(36%) 

2 Нравится ли тебе меню школьной столовой? 116(65%) 63(35%) 

3 Какое блюдо (блюда) на твой взгляд самое вкусное? Плов, каши, котлеты, 

макароны. 

4 Хватает ли тебе порции? 123(69%) 56(31%) 

5 Просишь ли ты добавку? 63 (35%) 116(65%) 

6 Считаешь ли ты, что от 

правильного питания 

зависит твое      здоровье и твоя 

успеваемость? 

137(77%) 42(23%) 

7 Продолжи. Если бы я был шеф-поваром в 

школьной столовой, то я  бы  

Сырники, 

разнообразить 

блюда, добавить 

фрукты и овощи, 

убрать рыбную 

котлету, сладкое 

блюдо к чаю, 

добавить в меню 

компот и 

картофельное пюре. 

 

«Питание глазами родителей» 

 



Анкета 

 

№ 

п/п 

Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 
Завтракает ли Ваш ребенок перед уходом в школу? 

 

142(63%) 85 (37%) 

2 Интересуетесь ли Вы ассортиментом блюд и 

качеством питания  школьной столовой? 

 

188(83%) 49(17%) 

3 Довольны ли вы качеством предоставляемого школьного 

питания? 

 

182(80%) 45 (20%) 

4 Нравится ли Вашему ребенку 

ассортимент блюд в школьной 

столовой? 

 

171(75%) 56(25%) 

5 Есть ли жалобы Вашего ребёнка на качество питания в 

школе? 

 

55 (24%) 172(76%) 

6 Говорите ли вы с Вашим ребенком дома о 

пользе той или иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных блюдах? 

 

197 (87%) 35(13%) 

7  Ваши предложения по улучшению 

школьного  питания 

 

Добавить булочки, 

сезонные овощные 

салаты, фрукты, 

компоты, выпечку, 

первые блюда. 

Улучшить качество 

котлет, отказаться от 

полуфабрикатов. 

Пробовать блюда на 

соль, убрать рыбную 

котлету. Добавить в 

меню  первые  блюда 

(борщ, суп).Убрать 

каши. 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



Анкета 

 
Выводы: 

 

1. Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении обучающихся к 

организации питания в школе: 80 %- родителей и детей отмечают качественное и 

разнообразное питание для обучающихся; 75 % обучающихся и родителей считают меню 

полноценным,  76 %  опрошенных недовольные качеством питания в школе. 

2. Большинство опрошенных считают систему организации питания в школе 

удовлетворительными. 

 

Составила ответственная за организацию питания: Нестерова Т.А. 



Анкета 
 

 

 

 

 

 

 

 


